

# Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 04/11/2024

## SA CAMPHES CAMPHES rappelle PORTE CLEF GEL DESINFACTANT



- Noms des modèles ou références concernés: 5060599183978 5060599186986 5060599186887 5060599183985 5060599183992 5060599184005 5060599186993
  5060599187006 5060599187013 5060599186894 5060599186900 5060599186917
- Marque : MAD BEAUTY
- GTIN 5060599183978, GTIN 5060599186986, GTIN 5060599186887, GTIN 506059918395, GTIN 5060599183992, GTIN 5060599184005, GTIN 5060599186993, GTIN 5060599187006, GTIN 5060599187013, GTIN 5060599186894, GTIN 5060599186900, GTIN 5060599186917
- Date début/fin de commercialisation : du 08/11/2022 au 04/11/2024
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : KANDY

#### **POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?**

- Motif du rappel : L'étiquetage du produit ne mentionne pas la présence de substances allergisantes et le caractère inflammable du produit.
- Risques encourus par le consommateur : Incendie Risque chimique

#### **QUE FAIRE?**

Conduite à tenir par le consommateur : Rapporter le produit au point de vente.

## **RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS**

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : vendredi 31 janvier 2025

## Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

